



В Арзгирском районе «по горячим следам» раскрыто умышленное причинение тяжкого вреда здоровью мужчине, повлекшее по неосторожности его смерть

23 апреля 2012 года в одном из помещений овощеводческой бригады в поселке Чограйский Арзгирского района было обнаружено тело 51-летнего мужчины с телесными повреждениями в виде черепно-мозговой травмы.

По данному факту Буденновским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью человека, повлекшего по неосторожности его смерть).

Благодаря грамотно проведенным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям преступление было раскрыто, лицо, причастное к его совершению, установлено и задержано. Им оказался 33-летний уроженец Республики Узбекистан.

По версии следствия, 22 апреля 2012 года в ходе распития спиртных напитков между двумя рабочими произошла ссора, в ходе которой злоумышленник нанес множественные удары руками и ногами по голове потерпевшего. От полученных телесных повреждений мужчина скончался на месте.

В настоящее время следствием в суд направлено ходатайство об избрании подозреваемой меры пресечения в виде заключения под стражу, проводятся следственные действия, направленные на сбор необходимой доказательственной базы.

Расследование уголовного дела продолжается.

28 Апреля 2012

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/675418>